Психологічний супровід виховної роботи в Бориспільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №7
Проблеми  над якими працює психологічна служба: 
1.Зниження агресивності підлітків шляхом попередження, профілактики і корекції;
 2.Сприяти пошуку, відбору обдарованих дітей і створенню умов для їхнього розвитку;
3.Формуваня моделі здорового способу життя серед учнів
      
Напрямки роботи:
- Консультативно-методична допомога всім учасникам навчально - виховного процесу з питань навчання та виховання дітей і підлітків. 
- Просвітницько-пропагандистська робота з підвищення психологічної культури в школі та сім’ях, з профорієнтаційного самовизначення учнів.
Завдання психологічної служби Бориспільської ЗОШ І-ІІІ ступенів №7  
     1. Здійснювати  психологічний  супровід  розвитку  дітей:

  - за запитом батьків  визначати психологічну готовність дітей до навчання в школі;      
  -   психологічний супровід  процесу  пристосування першокласників до шкільного життя (виявлення  дітей,  які  мають,     труднощі  в адаптаційний період; індивідуальна психодіагностика для визначення причин труднощів адаптації;  консультування  вчителів,  батьків  з питань  індивідуального підходу в роботі з такою категорією дітей; проведення психогігієнічних занять в класах,  з  окремими  групами дітей);

  -   психологічний супровід    розвитку   підлітків   (діагностика особистісних рис та якостей,  особливостей характеру; стимулювання саморозвитку  та  самовиховання;  консультування   з  особистісних проблем;   тематичні   бесіди,  навчальні   заняття,    тренінги; психологічна допомога в кризових ситуаціях);

  -   допомога психолога     в     професійному      самовизначенні старшокласників    (групова   діагностика   професійних   нахилів, інтересів,   здібностей;   профорієнтаційні   бесіди   та    ігри; індивідуальні  психологічні  консультації  з  проблем професійного вибору); 


Практичний психолог школи бере  участь   у   виховній   роботі  загальноосвітнього навчального закладу:

· допомагає у  налагодженні  шкільної дисципліни (консультування педагогів  щодо  використання  ефективних   методів   стимулювання відповідної  поведінки  учнів;  групова  психокорекційна  робота з формування навичок саморегуляції;  психологічна просвіта з  питань індивідуального підходу до дитини);

· запобігає конфліктам в учнівських колективах (соціометричні дослідження   в   класах,   визначення  структури  взаємовідносин, розподіл ролей;  консультування класних керівників за результатами дослідження; спеціальні заняття з учнями для розвитку навичок конструктивного розв'язання конфліктів);

· працює з  підлітками "групи ризику" (допомагає  у подоланні   психотравмуючих   ситуацій);   
 Основні види діяльності:
Корекційно-розвивальна робота:  в навчальному закладі здійснюється за такими програмами «Подолання шкільної тривожності учнів молодшого підліткового віку», «Розвиток пізнавальних здібностей, учнів 1 класів, які зазнають труднощів у навчанні»,  «розвиток психічних функцій, позитивної мотивації навчання», «Програма розвивальних заходів для учнів 9-10 класів щодо формування  самовизначення та життєвої перспективи».
 Психодіагностична робота:  яка включена до загально річного плану навчального закладу та за запитом, моніторинг змісту і умов індивідуального розвитку, визначення причин, які ускладнюють розвиток і навчання; участь в психолого-педагогічних дослідженнях психологічної служби закладів освіти міста. 
